

Lyžařská střediska v Krkonoších

**VÝHODNÉ LYŽOVÁNÍ PO CELÉ REPUBLICE
V SEZONĚ 2019/2020:**

**CZECH SKIPASS JE UNIKÁTNÍ SEZÓNŇÍ SKIPAS
OTEVÍRAJÍCÍ TURNIKETY 153 LANOVEK A VLEKŮ
VE 20 PŘEDNÍCH ČESKÝCH SKIAREÁLECH.
UŽÍVEJTE SI 200 KILOMETRŮ SJEZDOVEK
KDYKOLIV A KDEKOLIV..**

**V KRKONOŠÍCH KONKRÉTNĚ VE
SKIAREÁLU ŠPINDLERŮV MLÝN, VE SKIRESORTU ČERNÁ
HORA – PEC (ČERNÁ HORA - JANSKÉ LÁZNĚ, PEC POD
SNĚŽKOU, VELKÁ ÚPA, SVOBODA N. ÚPOU, ČERNÝ
DŮL), VE SKI AREÁLU MALÁ ÚPA, SKI FAMILY DOLNÍ
DVŮR, VE VÍTKOVICÍCH A V HERLÍKOVICÍCH –
BUBÁKOVĚ VE VRCHLABÍ.**



Lyžařská střediska v Krkonoších

Vrchlabí – k využití jsou v areálech 4 čtyřsedačkové lanovky a 7 vleků. Do areálu Herlíkovice vás přiblíží kabinková lanová dráha přímo z parkoviště u hlavní silnice. Součástí je snowpark s vlastním vlekem, kidpark. Běžecké tratě z Vrcholu lanovek jsou upraveny směrem na Vrchlabí, Benecko i Špindlerův Mlýn v celkové délce 50 km.

www.herlikovice.cz, www.skibubakov.cz

Benecko – překvapí Vás nezapomenutelnými rozhledy do kraje. Jsou připraveny závodní a turistické běžecké tratě vedoucí až na Horní Mísečky, kde se napojují na novou Krkonošskou lyžařskou cestu. Areál má 1 čtyřsedačkovou lanovku, 12 vleků, 2 dětské pásy a dvě snowtubingové dráhy.

www.benecko.info

Špindlerův Mlýn – ve Svatém Petru se můžete svézt pohodlně šestimístnou sedačkovou lanovkou s vyhříváním a s tzv. bublinou, která vás ochrání za nepříznivého počasí a vy tak vydržíte déle jezdit na sjezdovkách. *Být na sjezdovce první a užít si ranní manšestr, to je Fresh Track, zakončený bohatou snídaní.* V areálech je 5 lanovek a 12 vleků, 3 snowparks. V okolí je 91 km běžeckých tratí. Na Horních Mísečkách sedačková lanovka a snowpark.

www.skiareal.cz

Strážné – je vybaveno 5 vleky, pro nadšence je tu snowtubing a pro nejmenší dětský vlek a cvičný svah. Strážné je ideální výchozí bod pro hřebenové túry, třeba až na Sněžku. Upravované běžecké stopy v délce 40,7 km jsou napojeny na Krkonošskou lyžařskou magistrálu.

www.strazne.eu

www.krkonose.eu

Lyžařská střediska v Krkonoších

Dolní Dvůr – skiareál se nachází na dvou protilehlých stranách v obci. Pro malé děti je zde Kid Park s dvěma vleky, zázemím a kamerou. Díky mírnému sklonu sjezdovek je areál vyhledávaným místem pro rodiny s dětmi a pro školní skupiny.

www.skifamily.cz

Černý Důl, Janské Lázně, Svoboda nad Úpou, Pec pod Sněžkou, Velké Úpa – tato města jsou propojena Skiresortem Černá hora – Pec, což je největší lyžařský resort v ČR. Propojuje 50 km sjezdovek nejen společnými skipasy, ale i skibusy. Autobusové spojení mezi areály zajišťují barevné páteřní linky. Ve skiareálu jezdí zrychlené skibusy – SkiTour Express. Lyžuje se i po setmění na 7 osvětlených sjezdovkách. Běžeckých tratí je k dispozici 90 km.

www.skiresort.cz

Mladé Buky – areál leží ve východních Krkonoších, nedaleko města Trutnova a necelé dvě hodiny jízdy z Prahy. Celoročně otevřený areál nabízí návštěvníkům, zejména těm nejmenším, spoustu sportovního vyžití, zábavy a adrenalinu. Je zde třísedačková lanová dráha, 7 vleků, kidpark, bobová dráha, večerní lyžování, umělé zasněžování. Snowparková část je navržena specialisty a připravena pro každodenní využití.

www.areal-mladebuky.cz

Žacléř - areál se nachází na nejvýchodnějším okraji Krkonoš. Svými lanovkami, vleky, sjezdovými tratěmi všech obtížností a podmínkami k lyžování patří k velmi dobrým lyžařským střediskům. Prostorné sjezdovky jsou technicky zasněžovány a denně upravovány v délce 5 km. Horní stanice sjezdovky je pro běžkaře ideální možností dále pokračovat na Rýchory, Pomezní boudy či Trutnov.

www.skizacler.com

www.krkonose.eu

Lyžařská střediska v Krkonoších

Malá Úpa – jeden z nejnvýše položených skiareálů v ČR dokonale snoubí kvalitní sportovní podmínky a romantiku starých krkonošských chalup a bud. Areál nabízí nově celkem 6100 m lyžařských tratí a to ve dvou střediscích – Pomezní Boudy a U Kostela. Najdete zde i večerní lyžování a bohatý program pro děti i dospělé. Obě sjezdovky jsou vybaveny plně automatickým zasněžováním oba areály jsou lyžařsky propojeny. Pro běžkaře je k dispozici 17 km běžeckých tratí. Celý areál je propojen linkami skibusů. Novinkou letošní sezóny je propojení areálů Pomezky a U Kostela.

www.skimu.cz

Lanová dráha Sněžka – výchozím výletem na Sněžku je městečko Pec pod Sněžkou. Kabinková lanovka Vás přepraví přes mezistanici na Růžové hoře až na Sněžku. Během 16 minut překonáte převýšení 750 m. Zde není žádná sjezdová trať.

www.snezkalanovka.cz

Harrachov – je významné lyžařské středisko, město se známou sklářskou a sportovní tradicí ležící v malebném údolí říčky Mumlavy v nejzápadnější části Krkonoš a na pomezí hor Jizerských. Je zde upravováno více jak 110 km běžeckých tratí. Ze vzdálenějších míst možnost využití skibusů.

www.skiareal.com

Rokytnice nad Jizerou – zimní středisko s nejdelšími sjezdovkami v ČR. Skiareálu dominuje Lysá Hora, na kterou vede čtyřsedačková lanovka. Jsou zde 2 čtyřsedačkové lanovky, 30 vleků, dětský park a snowpark. Celkem 18 km sjezdovek a 56 km upravovaných běžeckých tratí. Pro nelyžaře nabízí snowtubing či paragliding.

www.skiareal-rokytnice.cz

www.krkonoše.eu

Lyžařská střediska v Krkonoších

Vítkovice v Krkonoších – k dispozici je veškeré zázemí, občerstvení a také horská služba. V areálu jsou 4 vleky a 1 čtyřsedačková lanová dráha, snowpark, snowtubing a večerní lyžování. V blízkosti areálu upravované běžecké tratě a okruhy.

www.skialdrov.cz

Paseky nad Jizerou – je zde bohatý výběr terénu od cvičné louky po těžší obtížnosti. Na lyžařské vleky navazují běžecké okruhy okolo Štěpánky, dále na Krkonošskou a Jizerskohorskou magistrálu. Celkem je zde 1 čtyřsedačková lanovka, 2 vleky a pohyblivý pás.

www.skiregion.cz

Vysoké nad Jizerou – v areálu je 5 vleků, 2 dětské vleky, 5,5 km sjezdových tratí střední obtížnosti. Pro děti je zde provázkový vlek, cvičné louky, dětské skútry, ale i snowtubing, večerní lyžování. Součástí areálu je 35 km běžeckých tratí v okruzích 1–10 km. Parkoviště přímo ve skiareálu.

www.skisachty.cz

Poniklá – poskytuje na svých svazích 2 km sjezdových tratí lehké a střední obtížnosti a 8 km běžeckých tratí. Skiareál Homole je tvořen 3 sjezdovými tratěmi a 2 vleky. Pro nadšence freestyle snowboardingu a freeski je připraven snowpark.

www.skihomole.cz

Jablonec nad Jizerou – areál nabízí denně večerní lyžování na jedné z nejdelších osvětlených sjezdovek. Areál má 2 vleky a 3 km sjezdových tratí, 12-ti brankový měřený slalom, dětskou zónu, večerní lyžování na 1,1 km. Jízdenky je možné využít v partnersky propojeném areálu ve Vysokém nad Jizerou.

www.skikamenec.cz

www.krkonose.eu